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г. Москва, ул. Народная д. 4 стр.1 офис 31 тел. (495) 632-75-77, факс (495) 632-75-76

E-mail:  mptour@mail.ru , taganka@intourist.ru         дежурная линия (495) 979-85-63
Детский пансионат с лечением круглогодичного действия "КИРОВЕЦ" 

КОМПЛЕКТУЕМ ГРУППЫ ИЗ ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ДЕТЕЙ С НАШИМ СОПРОВОЖДАЮЩИМ 

п.Кабардинка, Геленджикский р-он
Продолжительность - 21 дн.
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РЕКОМЕНДУЕМЫЙ ВОЗРАСТ от 7 до 15 лет

РАСПОЛОЖЕНИЕ В одном из живописных уголков Черноморского побережья Краснодарского края, в поселке Кабардинка, в 20 км от Новороссийска, на территории в 7,5 га, словно океанский лайнер, раскинул свои комфортабельные корпуса пансионат «Кировец». Он представляет собой настоящую ребячью республику, где есть все для полноценного отдыха!
КОЛИЧЕСТВО МЕСТ 600
ПРОЖИВАНИЕ По 4-6 человек в комнате с удобствами (душ, туалет) в четырехэтажных спальных корпусах, в комнатах кровати одно- и двухъярусные, шкафы и тумбочки. Горячая и холодная вода - в течение всего дня. Для детей до 9 лет производится стирка белья.

ПИТАНИЕ пятиразовое в столовой комплекса – очень красивой, кондиционированной, с витражными окнами и высоченным куполом. Питание вкусное, добавки без ограничения.
ИНФРАСТРУКТУРА Собственный галечный пляж с водной горкой занимает 120 метров пляжной полосы, оборудован лежаками, навесами, санузлами и находится в 600 метрах. Круглосуточно работает служба спасателей. 

Крытый бассейн с подогреваемой морской водой и пятью 25-метровыми дорожками предназначен для купания в плохую погоду и тренировок спортивных коллективов, спортивный зал 26х14 м с балконом для зрителей и тренерскими комнатами, тренажерный зал с оборудованием для скоростно-силовой и физической подготовки. На территории – универсальная площадка с асфальтовым покрытием для спортивных игр.
В пансионате – большой киноконцертный зал на 500 мест, оснащенный современными осветительными, кино- и звукоусилительными установками, с помещениями для кружковой работы, сценой с деревянным покрытием размером 9х14 м для занятий хореографией; фойе и баром; библиотека; на открытой танцплощадке – дискотека. 
Отметить день рождения или провести отрядный «Огонек» можно в сладком кафе. 
Лечебный корпус пансионата оснащен необходимым оборудованием для лечения верхних дыхательных путей – спелеокамера, ингаляторий, аппаратная физиотерапия, водолечебница; проводится курс лечебной физкультуры. Оздоровительная программа предусматривает общеукрепляющие процедуры, первую медицинскую помощь. 

Территория пансионата ограждена и круглосуточно охраняется.
ПРОГРАММА    Программа пансионата – это калейдоскоп сменяющих друг друга праздников, разнообразных конкурсов, соревнований по плаванию и другим видам спорта. Дискотеки – ежедневно. Работают кружки мягкой игрушки, лепки из глины, бисероплетению. 
Во время экскурсии в Новороссийск и теплоходной прогулки по морю ребята узнают много интересного и  получат  массу впечатлений! 
С каждым возрастным отрядом численностью до 32 человек работают 2 вожатых.

 

Тренеры  и сопровождающие (15+1), работающие со своими группами, принимаются бесплатно. 

СТОИМОСТЬ ПУТЕВКИ  на 21 день, включая трансфер и 2 экскурсии, - 20 870 рублей  + ж/д 
 

СРОКИ           1 смена   01.06-21.06                            3 смена  15.07-04.08            

                          2 смена   23.06-13.07                            4 смена  05.08-25.08
  

Для групп со своей транспортировкой – сроки по заявке (циклично с июня по август).
 

ТРАНСПОРТИРОВКА ж/д проезд до Новороссийска (время в пути из Москвы – 36 часов). 

Стоимость проезда включает:  групповой ж/д билет в плацкартном вагоне, постельное белье, страховка, сопровождение в поезде и до пансионата, аптечка и сухой паек на обратную дорогу. 

В стоимость не входит: ж/д проезд Москва - Новороссийск - Москва - 3950 рублей (2008 г.), питание в пути следования до лагеря.

  

Экскурсии и услуги за дополнительную плату (цены 2008 года)
• Дельфинарий                                        – 350 рублей
• Водопады Жане                                     – 150 рублей

• Океанариум                                          – 350 рублей

• Сафари-Парк + канатная дорога              – 400 рублей

• Картинг                                                – 90 рублей/заезд
• DVDфильм о лагере                                – 200 рублей
• Фотографии                                          – 70-90 рублей

 

ДОКУМЕНТЫ до отъезда за 2 недели: списки детей (Ф.И.О., дата рождения, серия и номер документа, домашний адрес и телефон);
при отъезде: копия свидетельства о рождении (до 14 лет) или паспорта, копия медицинского страхового полиса, медицинская справка 079/у, справка об эпидокружении.

Детский санаторно-оздоровительный лагерь круглогодичного действия "ПЛАНЕТА" 

КОМПЛЕКТУЕМ ГРУППЫ ИЗ ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ДЕТЕЙ С НАШИМ СОПРОВОЖДАЮЩИМ 

Анапа
Продолжительность - 21 дн.
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РЕКОМЕНДУЕМЫЙ ВОЗРАСТ от 7 до 15 лет 

РАСПОЛОЖЕНИЕ В Анапе – самом солнечном и экологически благополучном курорте России, на берегу Черного моря на первой линии знаменитого Пионерского проспекта. Курорт Анапа - естественный ингаляторий. Воздушный коктейль из гидроаэрозолей морских солей, летучих фитонцидов морских водорослей и растений приморских парков оказывает общее благотворное влияние на организм детей.

КОЛИЧЕСТВО  МЕСТ 200
ПРОЖИВАНИЕ  По 2-4 человека в комнате с удобствами на этаже и по 7-8 человек в комнате с удобствами. Горячая и холодная вода круглосуточно. Комнаты оборудованы кроватями, шкафами, прикроватными тумбочками. Корпус одноэтажный.
ПИТАНИЕ  пятиразовое, с обслуживанием официантами.

ИНФРАСТРУКТУРА  Пляж песчаный, располагается всего в 50 м от корпусов, оборудован теневыми навесами, медпунктом и спасательной службой. Предусмотрено ежедневное двухразовое купание детей в наиболее благоприятное для закаливания и приема солнечных ванн время суток. Выход на пляж непосредственно с территории лагеря.

На территории детского лагеря – волейбольная и  игровая площадки, футбольное поле, настольный теннис, танцплощадка, отрядные беседки. 
Круглосуточно работает медпункт, изолятор. Исключительный лечебный эффект от пребывания на морском побережье достигается с помощью климатолечения и природных факторов с  использованием трав, анапских целебных минеральных вод. По необходимости назначаются лечебный массаж и ингаляции органов дыхания.
Территория детского лагеря ограждена и круглосуточно охраняется.
ПРОГРАММА  Лето – 2009 в детском лагере проходит под девизом: «Удивительная страна – Планета». Целых три месяца эта детская страна будет удивлять и радовать своих жителей костюмированными праздниками, веселыми КВНами, яркими ярмарками, современными дискотеками, новыми друзьями и отличным оздоровительным отдыхом. 

Пребывание в детском лагере можно дополнить разнообразными экскурсиями за дополнительную плату.

Дети в лагере распределяются по возрастным отрядам. В младших отрядах один вожатый  на 7 детей - это значит, что с детьми ведется индивидуальная работа и они находятся под внимательным присмотром. И это не единственное отличие этого детского лагеря. Строгое и неукоснительное соблюдение всех требований, предъявляемых к организации отдыха детей, - закон для всех сотрудников. 

Сопровождающие детских групп принимаются по детским путевкам без права работы.
 

СТОИМОСТЬ ПУТЕВКИ на 21 день, включая трансфер, - 25 150 рублей +  ж/д 

 

СРОКИ              1 смена 03.06 - 23.06                  3 смена - 17.07 - 06.08
                        2 смена 25.06 - 15.07                  4 смена - 08.08 - 28.08
 

В стоимость не входит: ж/д проезд Москва - Анапа - Москва - 3950 рублей (2008 г.), питание в пути следования до лагеря.
Стоимость проезда включает: ж/д билеты в плацкартном вагоне, постельное белье, страховка, сопровождение в поезде и до лагеря, аптечка и сухой паек на обратную дорогу.

 

ТРАНСПОРТИРОВКА  ж/д проезд  до Анапы (время в пути из Москвы  – 36 часов)

 ДОКУМЕНТЫ до отъезда за 2 недели: списки детей (Ф.И.О., дата рождения, серия и номер свидетельства о рождении, домашний телефон);
при отъезде: копия свидетельства о рождении, копия медицинского страхового полиса, медицинская справка 079/у, справка об эпидокружении.

 
Санаторно-оздоровительный комплекс "ЗОЛОТОЙ КОЛОС" 

КОМПЛЕКТУЕМ ГРУППЫ ИЗ ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ДЕТЕЙ С НАШИМ СОПРОВОЖДАЮЩИМ

п. Новомихайловский, Туапсинский р-он
Продолжительность - 21 дн.
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РЕКОМЕНДУЕМЫЙ  ВОЗРАСТ от 7 до 14 лет

РАСПОЛОЖЕНИЕ  Санаторно-оздоровительный комплекс "Золотой колос" раскинулся на просторной территории – 15 га в п. Новомихайловский  в 40 км от  г. Туапсе,  в 800 м. от берега Черного моря. Комплекс окружен живописными холмами, что делает его недоступным ветрам и холодным потокам воздуха и создаёт особый мягкий, подобный средиземноморскому, микроклимат со всеми присущими ему чертами: умеренная влажность и ионизированный горно-морской воздух. 
КОЛИЧЕСТВО МЕСТ 500
ПРОЖИВАНИЕ В блоках 4+4 с удобствами на блок (душ, туалет) и 5-местных номерах  с удобствами на этаже в 3-этажных спальных корпусах с просторными холлами, в комнатах одно- и двухъярусные кровати, шкафы, тумбочки и лоджии. Холодная вода в течение всего дня.  Горячая -  по графику.
ПИТАНИЕ    пятиразовое, все продукты кубанские, безукоризненно свежие, фрукты и овощи в изобилии весь летний период. Во время дня именинника и сладкоежки, а также дней национальной кухни   дети смогут отведать новые блюда, сладости и собственную выпечку. Питание организовано в кондиционированных залах и на открытой летней террасе.
ИНФРАСТРУКТУРА Санаторно-оздоровительный комплекс "Золотой колос" имеет собственный галечный пляж на берегу Черного моря в изумительно красивой и кристально чистой Михайловской бухте. Для детей организованы ежедневные 2-разовые морские купания под руководством опытных плавруков и воспитателей. Детей возят на пляж на комфортабельных автобусах. А если погода не позволяет купаться в море – купание проводится в открытом плавательном бассейне (12х8м). Здесь дети не только принимают водные и воздушные ванны, но и учатся плавать. Имеется стадион с футбольным полем, спортивные площадки для игры в баскетбол, волейбол, бадминтон, большой теннис. В холлах спальных корпусов установлены столы для настольного тенниса. Здесь можно играть в любую погоду. Есть тренажерный зал, библиотека с читальным залом,  кинозал, на территории здравницы работает бар, магазин, междугородный телефон. В комплексе организована круглосуточная собственная служба безопасности.
ЛЕЧЕНИЕ   Заболевания органов дыхания .
ВИДЫ ЛЕЧЕНИЯ:  ингаляции,  электролечение, ультразвуковое и магнитолечения, УВЧ, СВЧ-лечение, светолечение,  аэрофитотерапия,  фитотерапия, ЛФК.
СПЕЦИАЛЬНЫЕ ЛЕЧЕБНЫЕ ПРОГРАММЫ:  спелеолечение (спелеоклиматическая камера из натуральных калийно-магниевых солей Верхнекамского месторождения)
Лечение предоставляется при наличии санаторно-курортной карты!
ПРОГРАММА   Любимым местом отдыха и центром развлекательных мероприятий, проходящих ежедневно, площадкой для профессиональных и самодеятельных  артистов является величественный цветовой фонтан, крупнейший на черноморском побережье России,  и празднично оформленная территория вокруг него. В комплексе работают кружки, где детей научат делать мягкую игрушку, аппликации, вязать, делать макраме; организуются однодневные походы в горы, на малые водопады.  В стоимость путёвки включены две пешеходные экскурсии (обзорная экскурсия по п. Новомихайловскому и греческому поселению Никопсия).
Кто побывал  в «Золотом колосе», уезжает бодрый и  окрепший, увозя с собой незабываемые  впечатления о  прекрасном уголке Чёрного моря!
С каждым возрастным отрядом до 30 человек  работают 2 вожатых.


Сопровождающие детских групп принимаются по 1400 рублей в сутки без права работы,проживание в отдельном корпусе  в 2-3 местных номерах со всеми удобствами, холодильником, телевизором.
 

СТОИМОСТЬ  ПУТЕВКИ на 21 день, включая лечение и трансфер  - 18 950 рублей + ж/д 
Стоимость проезда включает: ж/д билеты в плацкартном вагоне, страховка, сопровождение в поезде и до комплекса, аптечка, постельное бельё и сухой паек на обратную дорогу.


СРОКИ:             1 смена   01.06 - 21 06           3 смена      15.07 - 04.08           
                             2 смена   23.06 - 13.07           4 смена      06.08 - 26.08 

Для групп со своей транспортировкой  –  сроки по заявке (циклично с июня по август).
ТРАНСПОРТИРОВКА   ж/д проезд  до Туапсе (время в пути из Москвы  – 36 часов)

В стоимость не входит: ж/д проезд Москва –Туапсе – Москва - 4300 рублей (2008 г.),  питание в пути следования от Москвы.


Экскурсии  за дополнительную плату (цены  2008 года)
 - обзорная экскурсия по городу Туапсе    –   350                        

 - экскурсия в дельфинарий   –                     600


ДОКУМЕНТЫ до отъезда за 2 недели: списки детей (Ф.И.О., дата рождения, серия и номер документа, домашний адрес и телефон);
при отъезде: копия свидетельства о рождении (до 14 лет) или паспорта, копия медицинского страхового полиса, санаторно-курортная карта или медицинская справка 079/у, справка об эпидокружении.
Круглогодичный детский оздоровительный лагерь "ЗЕЛЁНЫЙ ОГОНЁК" 

КОМПЛЕКТУЕМ ГРУППЫ ИЗ ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ДЕТЕЙ С НАШИМ СОПРОВОЖДАЮЩИМ.

п. Дедеркой, Туапсинский р-он
Продолжительность - 14 дн.
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РЕКОМЕНДУЕМЫЙ ВОЗРАСТ от 7 до 15 лет 

РАСПОЛОЖЕНИЕ ДОЛ «Зелёный огонёк» находится в 12 км. от г. Туапсе в п. Дедеркой. Территория лагеря очень большая – 10 га и расположена на двух уровнях лесопарковой зоны с выходом к морю непосредственно из лагеря.
КОЛИЧЕСТВО  МЕСТ 900
ПРОЖИВАНИЕ  Дети размещаются в двухэтажном кирпичном корпусе улучшенной планировки, расположенном на нижней площадке лагеря в комнатах с новой мебелью по 4-6 человек с удобствами на этаже. Горячая и холодная вода круглосуточно. 
ПИТАНИЕ  пятиразовое, по разработанному специалистами-диетологами десятидневному циклическому меню. Ежедневно дети получают фрукты, овощи, натуральные соки, йогурты, организован витаминный стол. 
ИНФРАСТРУКТУРА  Собственный охраняемый галечный пляж площадью 3 тыс. кв. м. и идти до него всего 3 минуты!!! Пляж оборудован аэрарием, акватория зоны купания ограждена буями и укомплектована необходимым спасательным инвентарем. Купание детей проходит под руководством опытных и обученных плавруков и матросов-спасателей. На территории лагеря расположены спортивные площадки для волейбола, баскетбола, мини-футбольное поле, настольный теннис, киноконцертный зал, танцевальные площадки, творческие студии и библиотека. Для сладкоежек работает детское кафе. Круглосуточно работает медпункт и изолятор. Медиками осуществляется контроль за проведением оздоровительных мероприятий: воздушные и солнечные ванны, купание. По назначению врача - витаминизация, фитолечение, ингаляции, кислородные коктейли. Территория лагеря ограждена и круглосуточно охраняется.
ПРОГРАММА  Все отрядные мероприятия проводятся на нижней площадке лагеря, а общелагерные на верхней. В лагере сохранились традиции: гимн, отрядные песни, речевки, эмблемы отрядов, отрядные огоньки, прощальный костер. Каждая новая смена сопровождается праздничным фейерверком, и запуском в небо разноцветных шаров. При закрытии смены отряд-победитель награждается поездкой в аквапарк. Педагогический коллектив, увлеченный работой с детьми, вовлекает их в разнообразные мероприятия. В лагере разработана программа «Город доброго времени», ориентированная на самостоятельное участие и собственное принятие решений, а также самоопределение и способность выбора. В лагере нет отрядов – есть компании, нет вожатых и воспитателей – есть советники, а дети – мастеровые Города доброго времени. Кружковая работа продумана так, чтобы интересно было детям разных возрастных групп. Ребята постигают искусство вышивки, работы с бисером, крючком, учатся танцам, железнодорожному макетированию. За время отдыха все посещают 2-3 экскурсии (за дополнительную плату). Самые любимые – это аквапарк, морская прогулка, 33 водопада, дельфинарий. Опытные инструкторы каждый день выводят по 1-2 отряда в поход в горы к водопадам на целый день. На костре готовят уху, шашлык, поют под гитару. После таких походов отряды становятся дружной семьей, с которой расставаться уже не хотят.
С каждым возрастным отрядом до 30 человек работают 2 вожатых
Сопровождающим детских групп предоставляется бесплатное место от 20 человек (20+1) без права работы. 
 

СТОИМОСТЬ ПУТЕВКИ на 14 дней, включая трансфер, - 14 800 рублей +  ж/д 

 

Стоимость проезда включает: ж/д билеты в плацкартном вагоне, постельное белье, страховка, сопровождение в поезде и до лагеря, аптечка и сухой паек на обратную дорогу.

 

СРОКИ  1 смена 05.06 - 18.06         3 смена - 03.07 - 16.07            5 смена - 31.07 - 13.08            
                 2 смена 19.06 - 02.07         4 смена - 17.07 - 30.07            6 смена - 14.08 - 27.08            
 

ТРАНСПОРТИРОВКА  ж/д проезд  до Туапсе (время в пути из Москвы  – 36 часов)

Возвращение на  вокзал поездом №  в 

В стоимость не входит: ж/д проезд Москва - Туапсе - Москва - 4300 рублей (2008 г.), питание в пути следования до лагеря.

 

Экскурсий за дополнительную плату (цены 2008 года)
• дольмены – 400      • аквапарк – 700       • морская прогулка – 200     • 33 водопада – 500 


ДОКУМЕНТЫ до отъезда за 2 недели: списки детей (Ф.И.О., дата рождения, серия и номер свидетельства о рождении, домашний телефон);
при отъезде: копия свидетельства о рождении (до 14 лет) или паспорт, копия медицинского страхового полиса, медицинская справка 079/у, справка об эпидокружении.

Круглогодичный детский оздоровительный лагерь "ЭКСПРЕСС" 

КОМПЛЕКТУЕМ ГРУППЫ ИЗ ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ДЕТЕЙ С НАШИМ СОПРОВОЖДАЮЩИМ 

п. Солоники, Лазаревский р-он
Продолжительность - 14 дн
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РЕКОМЕНДУЕМЫЙ ВОЗРАСТ от 7 до 15 лет 

РАСПОЛОЖЕНИЕ ДОЛ «Экспресс» находится в Лазаревском районе Сочи, в посёлке Солоники, в 3 км от ж/д станции. Лагерь расположен в красивой горной долине реки Цуквадже. Территория 4,5 га утопает в растительности южных культур (кипарисы, магнолии и др.).

КОЛИЧЕСТВО  МЕСТ 700
ПРОЖИВАНИЕ  В двухэтажном кирпичном корпусе улучшенной отделки. Размещение по 6 человек в комнате. В комнатах: одноярусные деревянные кровати, шкаф для одежды, тумбочки, стол, стулья, прикроватные коврики, балкон. На каждом этаже туалет, раковины, душевые, холлы с телевизорами. 

ПИТАНИЕ  пятиразовое, в просторной столовой с двумя залами на 700 мест. В ежедневное меню входят фрукты, мороженое, йогурты, соки, зеленый стол. Обслуживание официантами.
ИНФРАСТРУКТУРА  Собственный галечный пляж общей площадью 8000 кв. м. Отдалённость от лагеря 400 метров. Пляж оборудован солярием, медпунктом и спасательной службой, зона купания ограждена. Для занятий спортом и организации досуга на территории лагеря расположены спортивные площадки для волейбола, баскетбола, мини-футбола, есть футбольное поле, настольный теннис, тихие игры – шашки, шахматы, библиотека, танцевальная площадка, летний кинотеатр, творческие студии. Круглосуточно работает медпункт и изолятор. Медиками ведётся контроль за проведением оздоровительных мероприятий – воздушных и солнечных ванн, купания, витаминизация, лечебная физкультура. По назначению врачей предоставляются: физиопроцедуры, кислородный коктейль, фиточай. Территория лагеря ограждена и круглосуточно охраняется. 

ПРОГРАММА  В лагере не только сохранены лучшие традиции "пионерских времен", но и разработаны новые современные методики работы с детьми. Насыщенные творчеством, поиском, игрой, соревнованиями, различными встречами, поездкой в аквапарк "Наутилус" для победителей - эти дни надолго останутся в памяти у ребят. Однодневный поход в горы будет ярким акцентом в лагерной жизни - преодоление препятствий, сбор дров и настоящая костровая еда надолго запомнится ребятам. За дополнительную плату предоставляется возможность лучше познакомиться с историей Краснодарского края, услышать легенды и мифы, увидеть настоящие водопады, насладиться выступлением дельфинов, поучаствовать в сафари.
Сопровождающим детских групп предоставляется бесплатное место от 20 человек (20+1) без права работы. 
 

СТОИМОСТЬ ПУТЕВКИ на 14 дней, включая трансфер, - 14 800 рублей +  ж/д 

 

Стоимость проезда включает: ж/д билеты в плацкартном вагоне, постельное белье, страховка, сопровождение в поезде и до лагеря, аптечка и сухой паек на обратную дорогу.

 

СРОКИ    1 смена 05.06 - 18.06         3 смена - 03.07 - 16.07            5 смена - 31.07 - 13.08            
                  2 смена 19.06 - 02.07         4 смена - 17.07 - 30.07            6 смена - 14.08 - 27.08            
 

ТРАНСПОРТИРОВКА  ж/д проезд  до ст. Лазаревское (время в пути из Москвы  – 36 часов)

В стоимость не входит: ж/д проезд Москва - Сочи - Москва - 4300 рублей (2008 г.), питание в пути следования от Москвы.

 

Экскурсии за дополнительную плату (цены 2008 года)
• дольмены – 300      • аквапарк – 700       • дельфинарий – 400     • 33 водопада – 500 


ДОКУМЕНТЫ до отъезда за 2 недели: списки детей (Ф.И.О., дата рождения, серия и номер свидетельства о рождении, домашний телефон);
при отъезде: копия свидетельства о рождении (до 14 лет) или паспорт, копия медицинского страхового полиса, медицинская справка 079/у, справка об эпидокружении.

В офисе предоставляем примерное меню и распорядок дня!

Мы покажем и расскажем Вам подробно о каждом лагере.
Все подробности узнавайте у наших менеджеров (менеджер ОЛЬГА)
По телефону 979-85-63
C Уважением ,

Интурист на таганке







