
MAGIC LIFE AFRICANA IMPERIAL – 5* 

(Тунис, Хаммамет)
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MAGIC LIFE – это отдых по высшему классу! Отель считается одним из лучших на континентальной части Туниса, принадлежит к одной из самых известных мировых туристических цепочек. Отель сочетает в себе гарантированно-высокое качество обслуживания, идеальное месторасположение (вблизи культурных и развлекательных центров), большую территорию, широкий песчаный пляж. .. И грунтовые корты!

Расположение: Отель на побережье в новом туристическом районе Ясмин на юге Хаммамета. Находится рядом с центром развлечений Картаж Лэнд (аквапарк, аттракционы, рестораны, сувенирные магазины) и Новой Мединой, излюбленным местом вечерних променадов. В прошлом году в отеле проведена полная реконструкция.
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Описание: 

Состоит из одного трехэтажного корпуса и большой благоустроенной территории-сада площадью около 50.000 кв.м. Отель относится к известной немецкой гостиничной цепочке MAGIC LIFE, которая управляет отелями, работающими по системе "все включено" в шести странах (Тунис, Египет, Греция, Турция, Болгария, Австрия). В Тунисе работает 6 отелей этой цепочки. Лучший в Тунисе центр Талассотерапии – в 100 метрах от отеля.


Количество номеров : 243 (все номера в корпусе).
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Номер : 

Стандартные номера STANDARD: центральный кондиционер с индивидуальным контролем, раздельный санузел: ванна и туалет, фен, прямой телефон, спутниковое ТВ, музыкальный канал, безалкогольный минибар (включен в стоимость), сейф, балкон, балкон или терраса. Максимальное размещение - 3 чел. 

Семейные номера FAMILY ROOMS: гостиная и спальня, разделенные дверью, аналогичны по оборудованию стандартным номерам. Максимальное размещение 4 взрослых + 1 реб. 
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В отеле :
 Большой открытый бассейн для активного отдыха, большой открытый бассейн для релаксации с тремя детскими отделениями, крытый бассейн, основной ресторан "Les Continents", три ресторана A-LA-CARD: итальянский ресторан "Milanese", французский ресторан "Bistro Chez Robert", рыбный ресторан "La Brise", латиноамериканский ресторан "La Careta", мавританское кафе, 7 баров, включая витаминный бар, дискотека, амфитеатр, Интернет-кафе, 3 конференц-зала, детский клуб (3-12 лет) и площадка, магазин, парикмахерская (включена одна стрижка), бесплатный оздоровительный центр: сауна, турецкая баня, джакузи, массаж (включено несколько сеансов), программа анимации для детей и взрослых, развлекательные программы по вечерам, дискотека до 02.00 (напитки – бесплатно).


Спорт: 

Площадка под открытым небом с гантелями и несколькими тренажерами, в нашем распоряжении ЧЕТЫРЕ грунтовых корта, настольный теннис, стрельба из лука, пляжный волейбол, пляжный футбол, дартс, вело-клуб (организованные поездки различной категории сложности), водный баскетбол и волейбол, водное поло, площадка для игры в мини-футбол (25 Х 40 м), стрельба из лука, аэробика. Аква-гимнастика, стэп, стретчинг. Бесплатные уроки серфинга и тенниса (в группе). Центр водных видов спорта: виндсерфинг, водные лыжи, лодка-банан, катамаран, каноэ. 
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Питание: 

 IMPERIAL ALL INCLUSIVE – завтрак, обед, ужин (шведский стол), алкогольные и б/алкогольные напитки местного и некоторые импортного производства, включено больше видов спорта, безалкогольные напитки в минибаре, массаж и некоторые др. услуги. 
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Бесплатные услуги:

фитнес-центр, сауна, турецкая баня, настольный теннис, дартс, шахматы, баскетбол, пляжный волейбол, аэробика, поле для мини-футбола, водные лыжи (с лицензией), серфинг (с лицензией), каноэ, дискотека

кинозал, живая музыка, развлекательные программы

Пляж: Широкий собственный песчаный пляж, белый мелкий песок, пологий вход в море, бесплатные лежаки, зонтики, полотенца.

ФОТОГАЛЛЕРЕЯ ОТЕЛЯ:
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Стандартный номер                                                 водные виды спорта (бесплатно)
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пляж (большой и широкий)

ТУНИС 

 ЖДЕТ  ВАС!
